
                                                                                                                                           

T I S K O V Á   Z P R Á V A 

Zvýšení ceny vody nebude dramatické 
 
 
Společnost Vodovody a kanalizace Beroun ve snaze udržet kvalitu poskytovaných služeb 

je nucena od 1.1.2010 zvýšit ceny vodného a stočného. Zdražení však nebude nijak 

dramatické a v průměru představuje 60 korun na jednoho obyvatele za rok. „K 

minimálnímu zvýšení ceny jsme mohli přistoupit i díky vlastním úsporným opatřením, 

například užíváním moderních a přitom cenově přijatelných technologických postupů a 

materiálů. Dochází ale také k organizačním změnám. Například v Hořovicích jsme 

přestěhovali naše provozní pracoviště do areálu čistírny odpadních vod. Tím došlo 

k dalším úsporám,“ uvedla ředitelka akciové společnosti Vodovody a kanalizace Beroun 

Ing. Eva Krocová. 

 

Zvýšení cen vodného a stočného navíc ovlivňuje i nová povinnost stanovená zákonem o 

vodovodech a kanalizacích. Tento zákon ukládá povinnost vytvoření finančních 

prostředků pro financování obnovy vodohospodářského majetku. To se týká všech, kteří 

tento majetek vlastní, tedy i obcí a měst. „Aby dopad této zákonné povinnosti do ceny 

vodného a stočného pro zákazníky byl plynulý a nedocházelo k dramatickým cenovým 

skokům, bude společnost VaK Beroun čerpat bankovní úvěry. Tím vytvoří prostředky na 

obnovu vodohospodářského majetku a příliš nezatíží zákazníky,“ vysvětil technický 

ředitel společnosti VaK Beroun Mgr. Jiří Paul.  

 

Kontakty pro další informace: 
 
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. 
Mostníkovská 255 
266 41  Beroun 3 
Tel.: 311 747 111  
Zelená linka 800 100 663 
www.vakberoun.cz 
 
 
 
 
Společnost VaK Beroun je největším vlastníkem a provozovatelem vodohospodářského majetku na 
Berounsku, Hořovicku, působí dále na Příbramsku a v oblasti Prahy – západ. Vodohospodářský 
majetek společnosti představuje jednu miliardu korun a ve stejné hodnotě provozuje majetek pro 
města a obce. Zásobuje pitnou vodou 82 tisíc obyvatel, provozuje 65 čerpacích stanic, 62 
vodojemů, 29 čistíren odpadních vod a 9 úpraven pitné vody.   
 
 


